

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

观海路两车上演“速度与激情8”

奥迪车猛追大众CC竟是为了讨债,债主因危害公共安全被刑拘

本报热线6610123消息(通讯员 王婷婷 记者 孔雨童) 近日,莱山区观海路上上演了一场“飙车”大战。一辆奥迪车对一辆大众CC穷追不舍,先后两次狠狠撞向大众CC,最终导致大众CC刚蹭到一辆出租后撞向护栏。民警调查后发现,奥迪车猛追撞大众CC竟是为了讨要债务。25日,奥迪车车主杨某因涉嫌危害公共安全罪被刑拘。

“当时看起来太惊险了。”据目击者介绍说,只见一辆奥迪不停追着前方的一

辆大众CC。大众CC多次躲避掉头,但仍被身后奥迪轿车撞上。最终,在观海路莱山网通门前路段,奥迪轿车猛然加速,再次狠狠撞向前面大众CC,大众CC蹭到同向正常行驶的一辆出租车后一头撞向了中央护栏被迫停下。追车过程中,看到这一幕的路人无不目瞪口呆,以为马路中间上演的是警匪片。

事发后,莱山分局望海派出所接到报警。民警介绍说,他们到达时两辆车已经离开,马路已经恢复平静。民警通过路

面监控查到了当事车辆的车牌号,并找到了奥迪轿车的驾驶员杨某。

杨某交代,他是一名金融公司的职员,专门负责讨要债务。5月7日,杨某得知债务人曹某将驾车路过莱山区观海路,便带人在莱山区观海路黄海大修厂门口等。待债务人曹某驾车经过时,杨某向曹某示意停车,但曹某一看是向自己要债的杨某便加速向北逃跑。杨某立即驾车追赶,曹某见后车追来,便开到路口后掉头继续向南逃

窜,杨某见曹某可能会跑掉,便开车撞向曹某驾驶的大众CC轿车,意欲逼停曹某。这才导致了上述目击者看到的这一惊险一幕。

民警问及杨某是否知道自己违法犯罪,杨某很疑惑,说自己没有犯法,只是交通违法。望海派出所的民警告诉杨某,他的行为已经不仅仅是交通违法这么简单,杨某在城市主干道上超速行驶,相互追赶和撞击他人车辆等行为,已涉嫌构成危害公共安全罪。25日,杨某最终被刑事拘留。

“采花大盗”半夜作案 只偷花盆不要花

本报热线6610123消息(记者于飞 实习生 贾晓艺) 市民王女士在芝罘区迎新里社区开了一家美容美发店,养了几盆花放在门口,也不是名贵的品种,所以平时关了店门后,这些花草也不往店里搬。可是让王女士没想到的是,有人打起了花盆的主意,这人把花盆里的花拔了出来留在了地上,只偷走了花盆。

“早上,我来开门店的时候发现,地上堆了一堆花草,花盆却没了。”王女士说,起初她还弄不清楚是怎么回事,后来才反应过来,可能是花盆被人偷走了。

随后王女士看了安装在门口的监控录像。监控显示,凌晨零点48分时,有一位女子穿着睡衣推着自行车,慢悠悠地走到了美容店门前,走到门口时停了下来,将盆内的花和土倒了出来,把花盆搬到了自行车上,然后慢悠悠地离开了。

王女士说:“她还穿着睡衣,我推测应该就住在附近,应该是白天路过这里相中了我的花盆,半夜就给偷走了。”

老人小孩都迷了路 好心的哥帮忙找家人

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 19日上午,牟平区的曲红江的岳母带着他4岁的儿子出去玩,结果两个多小时过去都没回家,曲红江着急了,到处寻找后报了警。后来,他接到派出所的电话,说一名出租车司机在马路边发现了老人和孩子,然后帮忙报警,直到民警联系到曲红江,司机才离开。

曲红江告诉记者,19日上午,像往常一样,他岳母带着他4岁的儿子出门玩耍。以往他的岳母会在临近午饭时回家。可是这次快11点了,岳母和儿子一直没回家。曲红江赶紧报了警,并在网上发了寻人消息。随后曲红江接到了派出所民警的电话,称一个出租车司机看到马路边有一老人和孩子,很可能就是他的岳母和儿子。

曲红江说,这名姓吴的出租车司机在朋友圈里看到了转发的寻人消息后,恰巧在路边看到了一个老人和一个男孩,他下车后报了警,直到民警到达现场,他才离开。

男孩与母亲闹别扭 独自走上高速路

本报热线6610123消息(通讯员 李梅华 邢永华 记者 蒋大伟) 24日,一名13岁的小男孩因为和母亲吵架独自徒步上高速,幸好被莱乌高速牟平东收费站的工作人员及时拦了下来,并联系孩子家长将其接回家。

24日下午5点左右,一名少年在高速路上徒步行走,牟平东收费站的工作人员见到后立刻上前询问原因,这位少年说是在等着接父亲。工作人员详细询问后,发现另有隐情。

据了解,小男孩因和同学打架被老师批评,回家和母亲诉说了,结果不仅没有得到安慰反被母亲指责了一番,一气之下就把家里的鸡打伤了接着就跑了出来,准备去姑姑家,因为身无分文才选择在高速路上行走。

工作人员与其父母取得了联系,随后男孩的父母来到收费站将他接走。

俩老人捡受伤小喜鹊为其河边筑巢

并每天去河边喂食,期待小喜鹊有一天能翱翔蓝天

本报热线6610123消息(记者于飞) 最近,牟平区的鞠维信和唐功敏两位老人,每天都会来到鱼鸟河街道五里头村附近的一道堤坝上,为这里的一只小喜鹊喂食。两位老人为啥这么做,这事还得从10多天前说起。

十多天前,一阵大风刮过牟平城区。大风过后,66岁的鞠维信和82岁的唐功敏老人来到鱼鸟河畔散步。在走到鱼鸟河街道五里头村附近的一道堤坝上时,二人突然发现,有一个鸟巢被大风刮到地上。两人急忙上前察看,发现了四只小喜鹊,身上还没长羽毛,眼睛也没有睁开,有三只已经摔死,仅有一只也只剩下一丝生气。两人赶忙把这只小喜鹊捡了起来,鞠维信老人把小喜鹊带回家,拿出棉被给它作巢,每天亲口咀嚼饭菜,扒开小喜鹊的嘴巴给它喂下。

过了几天,鞠维信看到小喜鹊已经长出了羽毛,想到小喜鹊的父母也许正在急切地寻找自己的孩子,就用自己家的杂物箱给小喜鹊做了一个小窝,把它又送到原来的鸟巢旁,



两位老人在河边给小喜鹊搭了新窝,每天都过来给它喂食。受访者供图

把鸟窝绑在了树上。鞠维信说,每天早晨,他都会拿着食物来到河边,给小喜鹊喂食。唐功敏老人知道后,也天天拿着面包和牛奶,跑到河边给小喜鹊喂食。

据两位老人讲,当初他们

把小喜鹊送到河边,每天来给小喜鹊喂食时,两只大喜鹊站在旁边的大树上,喳喳地叫着,好象很感激的样子。如今这只小喜鹊已经浑身长满了羽毛,眼睛已经睁开,并且熟悉了鞠维信和唐功敏老人。每次,当他

们来给小喜鹊喂食时,小喜鹊都会欢快地迎过来,似乎见到了自己的亲人。

由于小喜鹊还小,还不能飞起来。两位老人天天耐心地照顾着它,期待着有一天,它能够自在地翱翔蓝天。

男子跳海轻生,救护队迅速施救

烟台东部海域首支海上志愿救护队电话:12395

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 通讯员 武玉强 胡佩佩) 25日下午1点左右,在烟台第一海水浴场西部水域有一男子轻生跳海,情况危急。接到险情信息后,社会救助力量之一的烟台海顺旅游服务有限公司迅速行动,救援船只迅速前往事发水域将跳海男子救起。由于救助及时该男子成功脱离生命危险。

据了解,该男子因溺水,生命体征微弱,救援人员当场通过心肺复苏等急救方法对男子进行第一时间救助,使其成功脱离生命危险。

今年4月30日,烟台东部海域首支海上志愿救护队在芝罘区成立,新成立的烟台东顺海上志愿救护队由15名队员和10艘旅游快艇组成,救护区域涵盖了烟台市芝罘区、莱山

区、高新区等近岸海水浴场和滨海旅游区。

近年来,烟台市海上搜救中心为弥补近岸和偏远海域搜救力量空白,不断加大社会救助力量整合。先后在长岛县、蓬莱市、龙口市等沿海县市市区成立了海上搜救志愿船队,海上志愿救援队,今年还要向社会招募一批海上搜救志愿者,搭建“专群结合、自救

互救结合、全社会共同参与”的海上搜救新格局。

据介绍,每年的4-10月为烟台滨海旅游旺季,公众乘船出游、海钓、游泳、赶海等涉水活动频繁,海事部门提醒公众海上出游须提高自我保护意识,一旦发生意外请及时拨打全国统一的水上遇险求救电话“12395”,谐音“要岸上救我”。

市民微信上买到翻新苹果手机

要求退货时遭微商拉黑,律师建议购买贵重物品要签书面协议

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 打开微信朋友圈,各种微商发布的商品广告吸引了不少消费者。近日,烟台一市民通过微信购买了一部苹果5S手机,不料竟然买到了翻新机,要求退货时却被微商拉黑了。

芝罘区的于先生想购买一部苹果5S手机,了解了正品专卖店的报价后,他发现微信朋友圈一名微商的报价要便宜五

六百元。这名微商是通过搜索附近的人主动添加于先生为好友的,在聊天中,于先生再三强调不要翻新机,微商则承诺手机保证正品,供货商在东莞有实体店,出现问题将无理由退货。

于是,于先生就从这名素未谋面的微商手里购买了手机。刚收到手机时使用没有问题,可使用一周后,手机喇叭出现杂音,去苹果授权店查看,于

先生才被告知手机是翻新机。于先生只好通过微信与商家交涉,商家竟没有否认手机是翻新的,对方回复,“翻新的用得住,没一个说不好”。于先生要求退货后,被这位商家拉入了黑名单。

据了解,微信“朋友圈”与淘宝等网店不同,它的经营者大部分为个人,不具备经营的相关执照和证件,不属于《消费者权益保护法》中的经营者,因

此在微信朋友圈购物是不能依据《消费者权益保护法》来维权的,只能依据《民法通则》《合同法》等相关法律来维权。

律师建议消费者在微信朋友圈交易时,一定要了解卖家的真实身份信息,保留相关的聊天记录,大件物品最好签订书面的买卖协议。此外,还要保留银行、支付宝等汇款凭据,接受汇款的账户同卖方身份要相符。